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1. Mert 6gretmeninin tahtaya yazdigi 1 den baslayan
ardisik sayma sayilarini toplarken, Nedim ise bu sa-
yilari carpar.
ikisinin buldugu sonuglarin toplami 135 ise tahtada

kac dogal sayi yazihydi?

A) 4 B) 5 Q6 D) 7 E) 8

2. M= (2—x)!—(x+2)!+ (x2 —4)!

Buna gore M sayisinin alabilecegi degerler toplami

kactir?

A) 2 B) 6 O 12 D) 24 E) 46

3. x!=24y!

Yukaridaki esitligi saglayan farkli x+y toplamlarinin

toplami kactir?

A) 39 B) 41 O 47 D) 52 E) 56
4. (142434 ... + 123!)4! toplaminin birler basama-
g1 kactir?
A1 B) 3 o5 D) 7 E) 9

5. 60! in carpanlarini kullanarak ka¢ tane 24 carpani el-

de edebiliriz?

A) 10 B) 14 Q)18 D) 22 E) 28
6. |Formiil:

1114+ 2214+ 3.3+ ......... +nn! =(n+1)!—1

11+ 2.2+ ... +71.71! toplaminin sondan kag basa-

magi dokuzdur?

A) 12 B) 13 014 D) 15 E) 16

7. 121-111-10! isleminin sonucu asagidakilerden hangi-

sine tam boliinmez?

A) 124 B) 5° Q)6 D) 3° E) 2'°

8. xvey pozitif tam sayilar olmak iizere,
72!
327

Buna gore y sayisinin alabilecegi en biiyiik deger

kesrinin sonucu 63 e tam bdllinebiliyor.

icin x en fazla kag olabilir?

A) 20 B) 21 Q) 22 D) 23 E) 24
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